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MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG 

ELNÖK 

 

 

 
A MAB Testület 2024/2/IX. számú határozata 
 
A MAB Testület a Gábor Dénes Egyetemet 5 évre, 2029. február 23-ig akkreditálja, 2025. október 15-ig 
előrehaladási jelentés megküldésével, és a minőségbiztosítási feladatkörre kiterjedő, 2026. december 
31-ig lefolytatandó követő eljárás közbeiktatásával. 

 
Indokolás  
 
A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjei 
(Standards and Guidelines in the European Higher Education Area, ESG 2015) alapján értékelte a Gábor 
Dénes Egyetem minőségbiztosítását. 
 
A minőségbiztosítás területén fejlesztési folyamatai részben tervezettek, ellenőrzési, mérési és 
értékelési eljárásai nem rendszeresek és nem rendszerezettek, az intézmény mérési és értékelési 
folyamatai fejlesztendők. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között stratégiai 
szinten erős a kapcsolat, a vezetési folyamatok és az ESG intézményi értelmezése és minőségbiztosítási, 
minőségmenedzsment tevékenység területén a kapcsolat jó. A képzés minőségmenedzsmentje 
(képzésműködtetés minőségbiztosítási tevékenysége) fejlesztendő. A tudományos tevékenység 
menedzsmentje megfelelő, iránya illeszkedik az intézményi stratégiához. 

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény-gazdálkodás és az 
infrastruktúra kiváló hátteret biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez. 

Az intézmény elmúlt 5 éves működési ciklusában a minőségfejlesztési folyamatok a ciklus második 
felében intenzívebbek voltak. Az intézményt rendkívül erős fejlesztési kultúra jellemzi, tudatos 
építkezés úgy a képzések működtetésében, mind az intézmény kutatási és tudományos tevékenységének 
alakításában. 

Az intézmény egészében a PDCA ciklus elemei jelen vannak. Jellemzően a PD cikluselemek valósulnak 
meg, és azokat követő C és A elemek érvényesülése több területen fejlesztendő. 

A minőségirányítási rendszer által bevezetett módszerek és eljárások egységesek és az egész 
intézményre kiterjednek, hiányos azonban a formális visszacsatolások és különösen ezekre az 
információkra alapozott intézkedések dokumentálása. 

Az intézmény képzési kínálata stabil, és szakegyetemként jól meghatározható munkaerőpiaci igényekre 
tud reagálni, jelentős távoktatási tapasztalattal. A képzések indítása, működtetése terén számtalan 
részletes folyamatot rögzített az intézmény. A folyamatok működtetése hozzá járul a képzések ESG 
sztenderd szerinti működtetéséhez. Szükséges a képzések minőségmutatóinak rendszerét kialakítani, 
ezekhez illesztett mérési és értékelési folyamatot kialakítani. A képzések működésének (kialakítás, 
felülvizsgálat) rendszerében szükséges a minőségmenedzsment eszközöket fejleszteni. 

Budapest, 2024. február 23.  
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